

送去亲切关怀 激励参军报国

潢川县四大班子领导检查指导征兵体检工作

信阳消息(魏光富)近日,潢川县委书记赵亮带领县四大班子领导,来到县人武部检查征兵体检,勉励应征青年投身军营、献身国防,同时慰问了参与体检的医务工作者。

赵亮一行深入体检站眼科、内科、外科等诊室,看望医务人员,了解应征青年体检情况,要求切实把好体检关,确保向

部队输送优秀兵源。赵亮还与体检的应征青年亲切交谈。20岁的马跃进就读河南农业大学,为圆从军梦,他决定保留学籍,应征入伍。对此,赵亮表示赞许,祝他顺利通过体检,成为人民军队的光荣一员。

检查中,赵亮一行听取了征兵报名、体检人数和应征青年整体素质情

况汇报。赵亮表示,征兵时间从秋冬季改为夏秋季,目的是开通“校门”到“营门”直通车,多征集高学历、高素质青年入伍。各级各部门要继续做好征兵宣传引导工作,营造浓厚氛围,鼓励更多高素质青年应征入伍,真正把优秀青年输送到部队,高标准完成今年征兵任务。



连日来,潢川县电业局施工人员冒着酷暑为居民小区改造供电设施,使居民供电质量得到有效提高,供电能力大大增强,受到当地群众赞扬。图为8月8日,潢川县西关谢桥加油站小区的居民刘理川将一面印有“情系居民 照亮万家”字样的锦旗送到潢川县电业局负责人手中。

杨君摄

省电力工会到信阳 开展“三级联创”活动

信阳消息(许娟)近日,省电力工会副主席、党支部书记孙文光等一行来到信阳供电公司检修公司和新县电业局,开展“三级联创”电网先锋党支部活动。

据了解,省、市、县电力系统开展“三级联创”电网先锋党支部活动,其目的是进一步提升电力系统的思想观念、工作作风,通过将先进的管理理念和严明

的管理作风传递到基层一线党组织,同时充分发挥基层党组织的模范带头作用,以党群工作促进全面工作的开展。

活动期间,省电力工会“三级联创”工作组还向信阳供电公司检修公司党支部、新县电业局调度输变电党支部赠送了图书,并来到新县电业局酒店供电所检查指导工作。

质优价低实惠多

固始桥沟邮政支局走上街头推销化肥受欢迎

信阳消息(记者 王洋 通讯员 徐生力)“乡亲们,加入邮政示范方可以享受复合肥优惠政策,农业种植合作社的社员在邮政办理业务可参加积分,年底还能换取邮政物流商品……”8月8日下午,在固始县桥沟乡,桥沟邮政支局局长汪丽一边给农户填写合作社社员证,一边给大家宣传邮政示范方建设和社员入社的条件及享受优惠政。

村民们听着“邮政农肥无假货,增产增收有保证”的高音喇叭,当地群众相互传看邮政散发的《真情邮政 服务三农》传单,并议论着,“啧啧,邮政也搞搞起肥料来!”“真新鲜,邮政卖复合肥总不会骗人吧?”

冯鹏组村民潘庆刚还是有点儿不放心:“我们过去用过一些杂牌子的肥料,对新品牌总不放心,你们邮政的肥料没见过,咋敢用呢?”

于是,现场的固始县邮政局物流局长吴正涛当场用灌有纯净水的塑料瓶,放进去十几粒邮政配送的金大地复合肥进行演示,并解释道:“春上,我见你们用的肥料,撒在稻田里漂浮在水面上,几天溶解不了,很可能是有质量问题的化肥。这样的化肥长时间化不了,雨水一来就直接被冲走了,庄稼得不到营养,那不是浪费吗?”

陶营组谷登元是种田“老把式”,他说:“庄稼一枝花,全靠肥当家。没有肥料再好的‘好把式’也提高不了产量。我有30亩地,用你们的复合肥,需要几袋子?能省多少钱?”投递员张朝杰脑子里默默算了算,答道:“25袋。我们从厂家直销的复合肥没有中间渠道,每袋156元,本身要比市场每袋便宜10元,提供给你们每袋又享受省公司的优惠政策10元,提前预订的再少收10元,今

天现场加盟的社员并积极预订复合肥的,免费提供10元钱的叶面肥一袋,合计你们可享受40元的补贴。25袋给你让利1000元。”

谷老汉说:“我现在手上没有那么多钱,给我先预订15袋吧。”

一身汗水的汪丽说:“谷大爷,没关系,我们每袋先收10元钱的订金,到时肥料来了,送到家里你再给剩余的。”

一脸笑意的谷老汉,数了250元钱给邮政工作人员。邻村的潘庆刚说:“这么好的事儿,那我也先预订10袋吧。”

见几个种田老手先后报出自己的身份证号码,办理了社员证,而且预订了秋季农作物的肥料。等待观望的村民,纷纷也要求办理。3个多小时过去了,58户村民办理了社员加盟手续,并当场预订复合肥424袋。

平桥区物价办

认真开展平价商店建设工作

信阳消息(陈汝锋 杨兵)8月6日上午,市政府价格调节基金办公室组织人员来到平桥区对该区物价办即将开展的平价商店建设工作进行调研。

开设平价商店是政府和价格主管部门为平抑菜价,服务百姓“菜篮子”而推出的一项惠民工程,旨在该项惠民工程努力改变农副产品供应过度市场化和“菜贱伤农,菜贵伤民”的现状,该项惠民工程对稳定消费价格总水平,保障群众基本生活意义重大。

平桥区物价办负责人表示,将认真按照《信阳市人民政府关于推进平价商店建设的意见》要求,在辖区内逐步扩大平价商店建设,通过政府绿色通道、税费减免、政府补贴、价格优惠等一系列政策扶持,使其基本达到蔬菜销售价格低于同类市场均价15%以上,粮、油、蛋、禽销售价格低于同类市场均价5%以上要求,以满足广大人民群众的生活需要。

罗山县青山镇

搭建平台让退役士兵有“为”有“位”

信阳消息(方建兵)为让每名退役士兵都有“为”有“位”,罗山县青山镇为退役士兵搭建“四个平台”,即:退役士兵与用工企业双向选择平台、进农村基层班子平台、进社区管理服务平台、进市场经营创业平台,促进退役士兵广泛就业。鼓励退役士兵自主创业,该镇在税费、贷款等方面制订了多项优惠政策,对经营资金不足者优先予以信贷、创业项目和技术支持。目前,已有8名退役士兵在创业优惠政策的扶持下创办了自己的企业。同时,实现“兵企对接”。今年以来,该镇已举办专场招聘会3场,提供就业岗位280余个,26人参加了企业的定向招聘培训。

该镇挑选政治思想品质好、带头致富能力强的优秀退役士兵进入村级班子。周湾村是经济发展后进村,退役士兵余德灿担任该村党支部书记后,带领群众种植黄烟300余亩、金银花100余亩,并让该村的富余劳动力进入华业膨润土厂工作。仅用一年多时间,全村人均增收1200多元,使该村一跃成为“样板”村。据悉,全镇有35名退役士兵进入村(居)“两委”班子,12人走上村党支部书记的岗位,12人加入了社区管理队伍,成为农村经济发展、新农村建设的生力军。

淮滨县电业局

昼夜抗旱保电田间

信阳消息(吕玲)受持续高温干旱天气的袭击,淮滨县17个乡镇大部分沟河干枯,河流已降到最低水位,水稻、大豆、玉米等农作物严重缺水。面对持续加重的旱情,淮滨县电业局成立了19支“农村抗旱保电服务队”,深入田间地头开展抗旱保电工作。对农村灌溉用电实行24小时轮班制度,最大限度地减少旱情对农业和农民的影响。

“抗旱保电服务队”积极与地方政府、水利等单位配合,将辖区内的排涝用电设施有效利用在抗旱上,既方便了农业生产用电、节省资金投入,又充分发挥闲置设施的作用。同时,及时查找水源和排涝用电设备不安全运行隐患,对老化线路、破损触电保护器等用电设备,及时消缺和整改,确保抽水灌溉工作顺畅不耽搁。

另外,“抗旱保电服务队”还开辟了抗旱保农业生产灌溉用电的专用绿色通道,让抗旱用电业务办理工作一路搭乘顺风车。在最短时间内架设临时供电设施,切实做到抽水设备在哪里,电就通到哪里,为抽水、灌溉用电做好优质服务;实行24小时轮班制,做到随叫随到、快速检修,确保抗旱用电安全可靠。

整治大环境

浉河区车站办事处认真开展文明城市创建工作

信阳消息(沈勇)当前,正值创建文明城市复检的关键时期,为了巩固创建成果,提升城市品位,浉河区车站办事处紧盯基层工作前沿不懈怠,连日来,积极协调市行政执法局火车站区域管理办公室、浉河区行政执法局,车站社区执法中队对人民路、新华东路、工区路以及火车站周边区域大环境进行综合执法整治,活动效果明显。

该办事处一是对市场进行规范,重点是新建街市场、二道牌市场,对乱停乱放、市场外溢现象进行治理。二是对二纺机农贸市场、四里棚菜市场、大拱桥路、交警支队胡同等重点部位进行“回头看”,巩固前期治理成果。三是对火车站周边商户前五包、门内达标进行强化,使出店经营、占道经营现象得到一定程度改善。四是加强流动摊点管理,重点加强对外地瓜农随意占道经营的行为进行治理,并变堵为疏要求其定点销售。五是对一些长期占道经营、说教不改的商店采取强制措施。

目前,该办事处已在整治行动中收缴灯箱10个,拆除广告布标3块,规范门头牌匾2处,制止3处将充电电线捆扎在行道树上易造成安全隐患的行为。